

加强投资并购 助力产业升级

董事会秘书 张小艳



2015年3月24日，利尔达科技集团在新三板成功挂牌，这是利尔达发展历程中又一个重要的里程碑。

进入资本市场之前，利尔达用了5年时间，完成了从一家贸易公司到建立物联网嵌入式解决方案完整产业链的高科技企业的华丽蜕变；而进入资本市场之后，利尔达拥有了更大的资源平台来实施投资并购，进而利用自身的产业资源推动传统产业的转型升级。

在当前的经济态势下，诸多民营企业亟待通过产业转型、脱胎换骨来适应新常态，传统企业尤甚。浙江民营企业家数量众多，民营经济发展水平位居全国前列。但是传统民营经济“小、散、弱”的特征也十分明显，盈利水平偏低，制约了浙江省打造支柱产业、发展战略新兴产业的进程。故而民营企业中有绝大部分都在积极开展产业升级转型，并购重组等市场投资行为快速增加。

利尔达科技在进入资本市场后，有赖独特的产业资源优势——同众多领域传统产业有着非常好的合作契机，快速展开产业链的投资并购。半年时间，即分别投资了从事专业云平台及APP开发的宁波海大物联网有限公司，投资控股了专注于智能净水的杭州八杯水智能净水科技有限公司，全资投资了研发智能灯控系统的杭州升鹏照明科技有限公司。利尔达科技的投资基于自身的物联网产业技术优势，通过并购进一步优化公司的产业结构，加快智能化产品的市场拓展；既为公司长期发展培育新的经济增长点，同时加速推进了传统行业的转型升级。

在利尔达科技的投资项目中，我们输出的不仅是资本，还有比资本更加重要的资源，包括企业的经营理念、运营管理经验及整合能力等。我们协助被投资企业规范和完善治理结构、风险控制等，促进被投资企业提升管理水平和整体竞争能力。后续，我们还会进一步与更多的物联网相关产业进行资本合作，通过投资并购，进一步推进产业升级！